

淮南日报社旗下新闻网

淮南网

HUAINANNET.COM

淮南日报 淮河早报

官方微博



淮南日报 淮河早报

官方微信



淮南日报客户端

掌上淮南



淮南日报 淮河早报

官方微博



值班编委:赵玉梅  
夜班编辑:祁 昂  
朱其好  
胡 阳  
郭泽军  
王凯亚  
张 云  
张 文  
美编:刘 放  
一版  
责编:黄媛媛  
版式:刘 静  
校对:李大志



## 免费核酸检测 守护师生安全

**本报讯**(记者 张明星 摄影报道)春季开学在即,为做好疫情防控工作,防范阻断疫情输入,让返校师生员工感到温暖、安心,八公山区在全市率先开展开学免费核酸检测。自2月14日至16日,该区在43所学校(幼儿园)设置临时核酸采样点,对全区14000多名师生员工免费进行1次核酸检测。

“来,张开嘴巴,啊啊啊……”2月15日上午,淮河早报、淮南网记者在八公山区第一小学内看到,各年级学生在老师的引导下有序排队。现场设置了6个核酸采样工作台,每个台配有2名工作人员。在医务人员的娴熟操作下,学生一个接一个快速完成了核酸采样。

据了解,为认真贯彻落实安徽省新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室、安徽省教育厅联合印发的《关于带着温暖做好学校春季开学疫情防控工作的通知》要求,八公山区提前谋划、安排部署了此次开学免费核酸检测工作。八公山区卫健委党组书记、主任陶福雷介绍,为做好此次核酸检测工作,该区成立了若干个采样小组到全区各个学校进行采样。采样之后,核酸检验人员及时做出核酸检验结果,以保障学校顺利开学。

据八公山区教体局党委书记、局长黄磊介绍,2月14日,该区已检测了5000余人,预计2月16日将完成全部工作,实现全区师生员工开学免费核酸检测全覆盖。

## 返家的乡亲们,别忘记参保了

**本报讯**(记者 孙鸿)2月14日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,按照《关于做好2022年度城乡居民基本医疗保险费征缴工作的通知》要求,鉴于农村外出务工人员春节集中返乡的实际,该群体的筹资时间可延长到2022年2月28日,请尚未参保的外出务工返乡人员赶快拿起手机缴费吧!

据介绍,为做好“两节”返乡人员参保工作,各县区将通过乡镇(街道)及村(社区)广泛告知外出务工返乡人员及时参保,避免断保。同时,将向务工返乡人员宣传我市

在城乡居民医保征缴期参保缴费以线上方式为主,动员他们在每年第四季度通过“淮南医保”公众号或皖事通APP线上办理次年城乡居民医保参保手续,既给自己完整的医疗保障,也免除了补参保手续的麻烦。

截至目前,全市已有近1400名外出务工人员补缴了城乡居民医保。各县区在开展务工返乡人员补参保工作时要严格执行政策规定,完善办理手续,做好相关材料归档、保管工作,全面完成我市2022年度城乡居民参保目标任务。

## “沉浸式”招聘会 助力企业“开门红”

求职现场就能实地参观就业环境

**本报讯**(记者 廖凌云 摄影报道)“从今天现场的火爆场面来看,我们企业下个月开工没问题!”2月15日上午,淮南高新区在新型显示产业园举行“送岗促就业 春风开新局”2022年企业招聘会,众多求职者现场参观企业选择合适岗位。安徽壹芯科技股份有限公司联想智慧商显事业部总经理彭涛高兴地表示,企业开工在即,急需招工100多人,这次政府组织的招聘会上,不少求职者对他们提供的工作都很感兴趣并登记了信息,随后企业将进行具体面试。

淮南高新区新型显示产业园于2021年12月正式投用,园区建设厂房21栋,综合楼1栋,总建筑面积47.11万平方米,总投资约15亿元。目前,园区已签约新型显示企业16家。为解决企业用工难的问题,高新区党工委开展“新春访万企 助力解难题”行动,走访园区企业,了解用工需求,通过与职教中心对接,建立校企合作;带领三和镇各村支部书记到园区参观;发送招工短信等多种形式,帮助企业招兵买马。淮南高新区党政办副主任郑旭说:“此次我们把招聘会设在园区,也就是让求职者现场看到园区的就业环境、企业的工作环境,让求职者安心就业、开心就业。”

招聘会现场人头攒动,热闹非凡,四五十家企业的

展台前围满了前来应聘的求职者,他们或查看求职信息,或与招聘人员交谈,现场工作人员也在耐心细致地为前来咨询的求职者介绍招聘企业工资待遇等,帮助他们寻找到最适合自己的岗位。现场,前来参加招聘会的一名大学生说:“淮南现在发展越来越好了,园区企业多,可选择的空间也多,无论是工作环境还是生活环境,都让我觉得还是在家乡工作好。”

